Задай вопрос прокурору

Разъясните, может ли моя сестра обратиться в суд с заявлением о недееспособности отца?

Разъясняю, что что в соответствии со ст.29 ГК РФ гражданин, который вследствие психического расстройства не может понимать значения своих действий или руководить ими, может быть признан судом недееспособным в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством. Над ним устанавливается опека.

В силу ст. 2821 ГК РФ дело о признании гражданина недееспособным вследствие психического расстройства может быть возбуждено в суде на основании заявления членов его семьи, близких родственников (родителей, детей, братьев, сестер) независимо от совместного с ним проживания.

Заместитель городского прокурора

советник юстиции

Т.О.Хлебникова